
Subject: Hälfte der Deutschen hält Europawahl für unwichtig
Posted by Legende on Sat, 26 Apr 2014 10:54:44 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

http://www.zeit.de/politik/deutschland/2014-04/deutschlandtrend-umfrage-afd

Im Video wird erklärt das er EU-Wahl schon sehr wichtig ist, als viele denken.

Meine Stimme an die Linke 

Der Gysi hat mich bei seiner Rede überzeugt -->
http://www.youtube.com/watch?v=ezEjykTJjVk

Page 1 of 1 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=7775
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=25334&goto=300946#msg_300946
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=300946
https://www.alopezie.de/fud/index.php

